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Beaver County Youth
Ambassador Program

FALL-2023

526 YOUTH ATTENDED THE TWO YAP EVENTS THIS FALL
309 ATTENDED THE HIGH SCHOOL EVENT

217 ATTENDED THE MIDDLE SCHOOL EVENT
160  FIRST TIME ATTENDING YAP EVENT

DEMOGRAPHIC BREAKDOWN

AGE GROUPS REPRESENTED

COMFORT LEVEL HELPING
PEERS
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BENEFITS OF YOUTH
AMBASSADOR PROGRAM

91.2% CHANCE TO HELP OTHERS

89.5% OPPORTUNITY TO LEARN MORE

80.7% OPPORTUNITY TO GROW PERSONALLY

 73.7% OPPORTUNITY TO CONNECT WITH
FRIENDS

1.7% OTHER

N=114

Caucasian/White  76.4%

Black/African American 12.8%

Biracial /Multi Racial 8%
Asian 0.7%

American  Indian/Alaskan Native 0.7%
288 YOUTH PARTICIPATED IN THE SURVEY

AVERAGE AGE 15.2 YEARS OLD
54.7% SURVEY COMPLETION RATE

Hispanic/Latino 0.7.%

Other 0.3%

Blank 0.3%

Uncomfortable 1.7%

53.1% 41.7%3.8% 1.4%
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AWARENESS OF BEAVER COUNTY
RESOURCES

N=114

62.8% HAVE HAD LIVED OR FIRST HAND
EXPERIENCE WITH ANY OF THE PRESENTING

CONCERNS

76.7% HAVE HAD CLOSE FRIENDS OR FAMILY
MEMBERS WHO HAVE DEALT  WITH THE PRESENTING

CONCERNS 

Lived Experience 

Beaver County Youth
Ambassador Program

FALL 2023

17 OF 20 YAP SCHOOL DISTRICTS REPRESENTED
WITH A RANGE OF 1-60 STUDENTS 

16.9 AVERAGE NUMBER OF STUDENTS WITH A
MEDIAN OF 15 STUDENTS

HOPEWELL
BIG BEAVER FALLS

SOUTHSIDE

TOP 3 SCHOOLS REPRESENTED:

73.3% FEMALE
20.5% MALE
2.8% TRANSGENDER
2.1% OTHER
1.0% PREFERRED NOT TO ANSWER
0.3% LEFT BLANK

First Hand Lived Experience
Family Member Lived Experience
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STATEMENTS THAT WERE TRUE FOR
NEW OR JUNIOR HIGH STUDENTS:

JUNIOR HIGH HIGH SCHOOL TOTAL RESPONDENTS

I am enjoying this YAP event. 30.7% (46) 69.3% (104) 150

I am meeting new people 31.9% (30) 68.1% (64) 94

I am learning about mental health 31.2% (37) 68.6% (81) 118

I am learning about mental health resources in
Beaver County 28.1% (32) 71.9% (82) 114

Beaver County Youth
Ambassador Program

FALL 2023

SINCE BE COMING A YAP MEMBER, I HAVE
AN INCREASED UNDERSTANDING OF

MENTAL HEALTH.
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HOW OFTEN DOES YOUR SCHOOL DO YAP
SPONSORED PROGRAMMING?

(N=114)


